




REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
 **GRAD NOVI VINODOLSKI**
GRADONAČELNIK

KLASA: 302-01/22-01/3
URBROJ: 2170-11-04-22-6
Novi Vinodolski, 22. travnja 2022. godine

Na temelju članka 44. Statuta Grada Novog Vinodolskog (Službene novine Primorsko-goranske županije broj 12/13, 18/14, 4/18, 5/20 i 5/21), članka 5. i članka 7. Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Novi Vinodolski (Službene novine Primorsko-goranske županije br. 6/19) gradonačelnik Grada Novog Vinodolskog dana 22. travnja 2022. godine

Odluku o dodjeli potpora u 2022. godini temeljem provedenog Javnog poziva za podnošenje prijava za dodjelu potpora temeljem Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Novi Vinodolski u 2022. godini

Rbr	Poduzetnik/Korisnik	Naziv mjere
1	CVJEĆARNA FLORA, Obrt za usluge, suvl. Andreja Tus i Matea Smolčić	MJERA5-Očuvanje i razvoj tradicijskih, deficitarnih i proizvodnih obrtničkih djelatnosti
2	PRIMUS, Obrt za njegu i održavanje tijela, vl. Mate Komadina	MJERA6-Potpore za razvoj poduzetništva mladih i poduzetnika početnika
3	AD ACTA, Obrt za knjigovodstvene usluge, vl. Irena Đuranović	MJERA7-Potpore za jačanje i razvoj ženskog poduzetništva
4	OPG ANTONIO KOMADINA, Antonio Komadina	MJERA11-Potpre poduzetnicima za sufinanciranje nabave i ugradnje strojeva i opreme i uređenja poslovnog prostora
5	POD ORAJOM, Obrt za ugostiteljstvo i ribarstvo, vl. Ivana Komadina	MJERA7-Potpore za jačanje i razvoj ženskog poduzetništva
6	FINI HOUSE, Obrt za ugostiteljstvo, vl. Benjamin Djak	MJERA6-Potpore za razvoj poduzetništva mladih i poduzetnika početnika
7	NAVIGARE, Obrt za ugostiteljstvo, vl. Ivan Cvitković	MJERA6-Potpore za razvoj poduzetništva mladih i poduzetnika početnika
8	TINA, Obrt za ribarstvo, vl. Milan Cvitković	MJERA11-Potpore poduzetnicima za sufinanciranje nabave i ugradnje strojeva i opreme i uređenja poslovnog prostora
9	C MJUZIK, Obrt za glazbene usluge, vl. Antonio Butorac	MJERA11-Potpore poduzetnicima za sufinanciranje nabave i ugradnje strojeva i

		opreme i uređenja poslovnog prostora
10	TRGOVINA ŽELJEZARSKOM I ELEKTROTEHNIČKOM ROBOM "DADO", vl. Dalibor Tomić	MJERA11-Potpore poduzetnicima za sufinanciranje nabave i ugradnje strojeva i opreme i uređenja poslovnog prostora
11	GAJETA, Obrt za ribarstvo i zemljane radove, vl. Petar Butković	MJERA11-Potpore poduzetnicima za sufinanciranje nabave i ugradnje strojeva i opreme i uređenja poslovnog prostora
12	TOMLIJANOVIĆ, Obrt za građevinski iskop i uslugu javnog prijevoza, vl. Luka Tomljanović	MJERA6-Potpore za razvoj poduzetništva mladih i poduzetnika početnika
13	OPG "Krmin", vl. Andrea Kolakušić	MJERA7-Potpore za jačanje i razvoj ženskog poduzetništva
14	KABEL d.o.o., Siniša Tomić	MJERA11-Potpore poduzetnicima za sufinanciranje nabave i ugradnje strojeva i opreme i uređenja poslovnog prostora
15	Obrt za ugostiteljstvo i trgovinu "MATE", vl. Matija Tomljenović	MJERA11-Potpore poduzetnicima za sufinanciranje nabave i ugradnje strojeva i opreme i uređenja poslovnog prostora
16	RONILAČKI CENTAR DS, Obrt za podvodne djelatnosti, vl. Danijel Sokolić	MJERA11-Potpore poduzetnicima za sufinanciranje nabave i ugradnje strojeva i opreme i uređenja poslovnog prostora
17	ANA, Obrt za frizerske usluge, vl. Ana Mataija	MJERA7-Potpore za jačanje i razvoj ženskog poduzetništva
18	SALVE TRADE j.d.o.o., Siniša Jarkovački	MJERA11-Potpore poduzetnicima za sufinanciranje nabave i ugradnje strojeva i opreme i uređenja poslovnog prostora
19	GRGA TOURS, Obrt za prijevoz putnika i tereta, vl. Goran Komadina	MJERA11-Potpore poduzetnicima za sufinanciranje nabave i ugradnje strojeva i opreme i uređenja poslovnog prostora
20	OBITELJSKI DOM MARIČIĆ	MJERA11-Potpore poduzetnicima za sufinanciranje nabave i ugradnje strojeva i opreme i uređenja poslovnog prostora
21	OPG SVETIĆ, Goran Svetić	MJERA6-Potpore za razvoj poduzetništva mladih i poduzetnika početnika
22	Odvjetnik Mihael Arčon	MJERA6-Potpore za razvoj poduzetništva mladih i poduzetnika početnika
23	BETONSKA GALENTARIJA "KOSANOVIĆ", vl. Predrag Kosanović	MJERA8-Potpore za socijalno poduzetništvo
24	BUFFET CHARLIE j.d.o.o., Branko Butković	MJERA6-Potpore za razvoj poduzetništva mladih i poduzetnika početnika
25	MARINA NEKRETNINE, Obrt za posredovanje u prometu nekretnina, vl. Marina Mudrovčić	MJERA7-Potpore za jačanje i razvoj ženskog poduzetništva
26	NOVI-TURIST, Obrt za turizam, vl. Sandra Rubčić Gašparović	MJERA6-Potpore za razvoj poduzetništva mladih i poduzetnika početnika
27	FORTIS MARINE, Obrt za trgovinu, vl. Saša Komadina	MJERA11-Potpore poduzetnicima za sufinanciranje nabave i ugradnje strojeva i opreme i uređenja poslovnog prostora

28	"TeCom"-knjigovodstvo, informatika, trgovina, vl. Nataša Tomić	MJERA7-Potpore za jačanje i razvoj ženskog poduzetništva
29	Knjigovodstvene usluge „Benedikt“ vl. Jasmina Krišković	MJERA7-Potpore za jačanje i razvoj ženskog poduzetništva
30	NEVERA, Obrt za usluge, vl. Davor Baričević	MJERA6- Potpore za razvoj poduzetništva mladih i poduzetnika početnika
31	MARIS TRADE d.o.o., Josip Komadina	MJERA6-Potpore za razvoj poduzetništva mladih i poduzetnika početnika
32	Obrt za ugostiteljstvo "Miljenko Šikić", vl. Miljenko Šikić	MJERA11-Potpore poduzetnicima za sufinanciranje nabave ugradnje strojeva i opreme i uređenja poslovnog prostora
33	Obrt za ugostiteljstvo vl. Nenad Tomić	MJERA11-Potpore poduzetnicima za sufinanciranje nabave ugradnje strojeva i opreme i uređenja poslovnog prostora

GRADONAČELNIK
Tomislav Cvitković, univ. spec. oec.



Dostaviti:

1. Upravni odjel za financije i javnu nabavu
2. Poduzetnički centar „Vinodol“
2. Pismohrana